

互动

INTERACTION

有人想请涂鸦少年画画

“能不能告诉我一下,那些涂鸦少年的电话啊?”前几天,有位姓沈的先生特别打电话进来。这位沈先生说,他看了11月9日108期城市假日B8版的《躲在面罩后的涂鸦少年》,对涂鸦特别感兴趣,所以想认识一下那帮涂鸦少年。

原来他是浙工大北门一酒吧的老板,最近酒吧刚开张,觉得可以把他比较喜欢的涂鸦元素融入到酒吧里。“实话说吧,我是想请他们来帮我的酒吧画些涂鸦,现在的学生都比较喜欢这类元素的,添加了这些东西后,一来跟学生们年龄上更加接近,二来对生意肯定有好处。”

于是,小记帮忙联系了上次采访过的涂鸦少年们,巧的是,他们正在外地的一家酒吧涂鸦。“当然行啊,给酒吧画,我们很内行,哈哈。”

金梁

“能否给这的乡村小学也送些书”

上期报纸C16地图版的“献爱心送书下乡”的活动出来后,接到了不少读者的电话,都是询问送书下乡的,其中最远的电话来自永嘉黄南乡。

“你好,我是省派永嘉黄南乡农村工作指导员程小辉,我们这里也有不少乡村小学的图书馆缺书,能不能给我们这的乡村小学也送些课外读物啊?”程小辉在电话里问道。

小记联系了义工联盟负责送书下乡的境由心生。他告诉记者,目前他们确立的只是第一批乡村小学,接下来还会有第二批、第三批……如果那边小学的确有困难,他们绝对会帮忙的。“能否让他们先把学校的资料传过来,然后我们会进行实地考察,最后定下捐书的名额。”

金梁

公交

BUS

公交开通 11 条扫墓专线

冬至将临,为方便市民扫墓出行,杭州公交将采取增加主要线路配车配班,加强现场管理,并于12月22日、23日两天开通南山公墓、半山公墓、午潮山公墓、闲林公墓、安贤园、超山公墓、龙居寺公墓、屯里林场公墓直达扫墓专线11条。

据预测,今年冬至期间全市扫墓乘客将达110万人次。22日起,公交将对途经公墓的20、39、游3、308、K404、522、809、K307、312、321、329、K535、532、345、522、322、822、27、306、346路等以及目前支援余杭区的相关线路的配车,增加15%以上的运能。同时,公交也提醒乘客尽可能避开乘车高峰乘车。要了解扫墓出行信息,乘客还可以通过杭州公交热线服务电话85191122以及杭州公交网站www.hzbus.com.cn了解。

此外,21日~23日与钱江陵园推出吴山广场——钱江陵园扫墓包车业务,发车时间每天吴山广场:上午7:30~9:00下午:12:30~13:30;钱江陵园:上午9:00~11:00下午:14:00~15:30

褚睿雅

发布

ANNOUNCE

杭州师范大学美术学院大学生创业之扬帆启航

近日,杭州师范大学美术学院隆重举行大学生创业工作大会。该院高度重视大学生的创业工作,成立了“美术学院大学生创业服务中心”;设立“美术学院大学生创业基金”,学院专门出资为学生的创业活动提供资金支持;聘请“美术学院大学生创业顾问”为大学生创业提供指导和帮助。学院聘请九位社会各界人士担任美术学院大学生创业顾问。通过教师带动学生创业、学长带领学弟创业、校友引导在校生创业、专业人士指导学生创业等渠道和平台,美术学院已有30多名在校学生勇敢地迈出了创业步伐,创办设计工作室、网上店铺、美术培训班、小商店等各种形式的创业活动。

此外,学院还将建立一批创业实践基地,广泛与相关企业联系,为学生在实践中学习创业、提升创业能力、拓宽创业视野提供平台。

余洁

“圣诞快乐”可能是病毒

随着圣诞节和元旦的临近,互联网上出现大量以“圣诞快乐”、“元旦快乐”等信息为主题的病毒电子邮件。这些电子邮件的附件大部分是病毒,往往会伪装成图片、网页地址等形式,目的是诱使计算机用户点击运行。

“中国红娘”网正式开通

日前,网盛科技旗下非上市公司浙江都市网(zj.com)的“浙江红娘网”(love.zj.com)正式剥离升级为“中国红娘”,并启用国际顶级域名“hongniang.com”,正式吹响进军全国婚恋市场的号角。掌门人孙德良在把红娘项目分拆后,计划单独运作上市,打造继网盛科技后的又一个浙商的互联网“资本神话”。

曹磊

活动

ACTIVITY

近日有杭州老照片展出

《杭州印象纪实摄影珍品展》近日在市档案馆二楼展厅开幕,展出了一千幅与杭州有关的珍贵照片。展出的老照片中,有上世纪20年代的结婚照、生活照,也有运河、西湖各个时期的老照片,比较全面地反映了杭州自民国初年至今在政治、经济、文化和社会生活等方方面面的历史事件和自然变迁。

展出地点是香积寺路3号,12月30日结束。

岳王艺术城 21 日讲元青花

岳王艺术城请来元青花研究的权威专家——景德镇陶瓷学院教授、硕士生导师罗学正,于12月21日下午1点半在岳王艺术城会所就元青花进行专题讲座,并现场免费给藏友们鉴定元青花瓷器。

22日周六下午,岳王城还有一场古玩字画国石的特卖会,大家可以去看看。

金融

FINANCE

东亚银行新推 QDII

为了让投资者能抓紧中国经济持续增长对中国能源业、基建业及银行业带来的利好发展良机,东亚银行于日前推出了全新的非保本投资产品,包括境外的“利财通”投资产品系列4(“利财通4”)及境内的“运财通”投资产品系列1(“运财通1”),通过挂钩一篮子于香港交易所上市的优质中资股票,为投资者赚取丰厚的投资利润。

利财通4及运财通1的发售期截至2008年1月4日。

利财通4及运财通1挂钩3只处于行业领先地位的重型优质中资股票,包括神华能源、中国交通建设及交通银行。无论股票表现如何,保证首月派发年收益率25%的固定收益(约投资金额的2.6389%)。同时于第2个月开始,透过“按日计息”的结构特点每天累积年收益率25%的潜在收益,并于每月支付日派发给投资者。

叶琼瑛 毛蓉蓉

健康

HEALTH

接种流感疫苗市民可放心

近日,杭州市疾控中心收到默沙东(中国)有限公司发来的通知函,称要主动召回批号为“J2438”的b型流感嗜血杆菌结合疫苗(商品名普泽欣)。经核查,杭州市疾控中心没有此批次的疫苗。

据了解,默沙东此次召回该批次疫苗,是因为该批次疫苗有可能被污染,不能确保该批次疫苗的无菌性,因此实施本次召回。

据悉,杭州市疾控中心所有的疫苗都是通过省疾控中心这一固定渠道来的,然后下拨到区、县疾控中心。因此,市民可以放心,杭州市所有的接种点,都不会有这批疫苗。

专家指出,如果有孩子在外地接种了该批次普泽欣疫苗,也不要紧张。由于该批次疫苗的效力/效力还未发现问题,已接种了该批次疫苗的孩子,无需进行重新接种。下次继续接种时,要注意批号,接种未受此次召回影响的b型流感嗜血杆菌结合疫苗。

施水泉 褚睿雅

招聘

JOB

最近有 7 场招聘会

- 杭州人才市场
12月22日 建筑、房地产、监理、装潢、家具、物业人才专场招聘会
12月23日 “英才天地”2007 第九届中高级人才招聘会
12月27日 IT、机械、电子、网络、化工人才专场招聘会
12月28日 综合性人才招聘会
地址:体育场路335号

- 浙江人才市场
12月22日 浙江省IT、网络、机械、电子类人才招聘会
12月23日 2007 年浙江省冬季高层次人才封闭式洽谈会
12月27日 浙江省生物、医药、化工、环保类人才招聘会
地址:莫干山路73号

金梁